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Постановка проблеми. Під час дистанційного навчання постає питання зберігання 

скріншотів робіт студентів та великого об’єму рефератів, контрольних робіт тощо. На 
сьогодні хмарні технології одна з найбільш поширених тем і напрямків розвитку в ІТ. Під 
поняттям хмара, хмарні обчислення та хмарні технології мається на увазі надання 
користувачу ресурсів та потужностей у вигляді інтернет-сервісу.  

Обговорення. OneDrive – це послуга хмарного зберігання даних Microsoft, яка 
використовується споживачами та підприємствами для резервного копіювання даних та 
синхронізації файлів між пристроями. Окрім того, OneDrive дозволяє легко обмінюватися 
контентом з іншими людьми і співпрацювати в режимі реального часу. 

Рекомендації. OneDrive в Windows 10 дозволяє швидко обмінюватися 
віртуальними файлами, створюючи безпечне посилання, яке інші можуть 
використовувати для доступу до контенту. 
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Постановка проблеми. Теоретичні знання з фізичної культури і спорту мають 

велике значення для організації позаурочних занять фізичними вправами, а також 
самостійних занять після закінчення ВНЗ. Особливого значення теоретичний розділ із 
фізичної культури набуває у процесі формування особистої фізичної культури студентів 
початкових курсів.  

Обговорення. До навчально-виховного процесу з фізичної культури було 
запроваджено використання наочних методичних розробок, як додаткового засобу 
підвищення рівня знань студентів перших курсів Херсонського політехнічного коледжу. 
Вони мали у своєму складі вступ, теоретичний модуль, модуль практичних умінь, модуль 
самостійної роботи, підсумкову теку та літературу. До теоретичного модуля входили 
наступні теми: «Фізична культура як одна із форм культури», «Рухова діяльність як 
фактор розвитку організму і особистості», «Фізичні вправи: певний стан організму як 
результат їх застосування» тощо. До модуля практичних вмінь входили: «Легка атлетика: 
історія, зміст легкої атлетики», «Спортивні ігри: історія, правила, техніка» тощо. Модуль 
самостійної роботи містив наступні теми: «Рухова активність та її правильна організація». 
«Як розвивати фізичні якості» тощо. На початку вивчення кожної окремої теми студентам 
за допомогою коротких повідомлень, щоб не порушити оздоровчої спрямованості заняття 
повідомлялися певні теоретичні відомості, які стосувалися практичних вправ, що 


